

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Основи фізичної реабілітації» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Основи фізичної реабілітації» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Основи фізичної реабілітації» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Основні принципи фізичної реабілітації <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення теоретичних основ та понять у сфері фізичної реабілітації. • Аналіз методів та підходів до відновлення фізичної активності пацієнтів. 	2
		2	Оцінка фізичного стану та реабілітаційний аналіз <ul style="list-style-type: none"> • Використання різних методик оцінки фізичного здоров'я. • Аналіз результатів оцінки для визначення індивідуальних потреб у реабілітації. 	4
		3	Вправи та методи відновлення рухової активності <ul style="list-style-type: none"> • Огляд основних вправ для відновлення рухової функції. • Використання спеціальних методик для підвищення рухової активності. 	4
		4	Роль фізичної активності у процесі реабілітації <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення впливу фізичних вправ та вправ на розслаблення на фізичний стан пацієнтів. • Впровадження програм фізичної активності у процесі реабілітації. 	4
		5	Фізіотерапія та масаж у реабілітації <ul style="list-style-type: none"> • Огляд основних методів фізіотерапії. • Вивчення технік та методів масажу для поліпшення функціонального стану. 	4
		6	Психологічний супровід у реабілітаційному процесі <ul style="list-style-type: none"> • Аналіз психологічних аспектів реабілітації. • Використання психологічних методів для підтримки пацієнтів під час відновлення. 	4
		7	Рекреація та адаптивне фізичне виховання <ul style="list-style-type: none"> • Організація рекреаційних заходів для пацієнтів з обмеженими можливостями. • Використання адаптивних методик у фізичному вихованні для реабілітації. 	4
		8	Інноваційні технології у фізичній реабілітації <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення сучасних технологій та обладнання для фізичної реабілітації. • Впровадження інноваційних підходів у реабілітаційні практики. 	4
			Всього	
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення	Дистанційна		

	кваліфікації	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

